
Samenvatting
Resultaten
Bewoners-
onderzoek 
Noorderenk

Aantal 
reacties:   195 

Top 5 tevreden 
over…

Grootte, ruimte huis

Woonomgeving,
voorzieningen

Buurt, buren

Ligging, bereikbaarheid

Huis zelf naar 
wens opgeknapt, 
bijgehouden tuin

63 % heeft 
veel last van 
kou en tocht

72 % denkt
nog niet aan 
verhuizen

Wat moet gebeuren…
1. Oplossen klachten 

koude, tocht
2. Verbeteren kozijnen, 

ramen en deuren
3. Verbeteren isolatie 

vloer, muur, dak
4. Verbeteren ventilatie, 

luchtkwaliteit
5. Verbeteren buiten-

muren

Uw huis: 
6,7

83 % vindt een 
renovatie 
positief
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